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 МОСКВА - Дипломатски и политички односи између Србије и Русије сежу далеко и
дубоко у прошлост, још у средњи век, изјавио је министар спољних послова Србије Ивица
Дачић у Москви.

  На обележавању 140. годишњице отварања првог српског посланства, односно
амбасаде у Русији, Дачић је истакао да се то догодило у годинама великих сукоба и
борбе за независност и међународно признање Србије.   

"Подсетићу и да је тада, у то време, један значајан део Србије био под турском
окупацијом и су да управо посланства и конзулати царске Русије били место одакле се
штитио српски народ који је живео у тзв. Старој Србији, Македонији под турском
окупацијом, као и на Косову и Метохији", рекао је Дачић, истичући да су многа значајна
имена из српске уметности, културе и политике била амбасадори у Царској Русији, међу
којима и Лаза Костић, Никола Пашић, Симо Грујић и други.

  

Дачић је подсетио и на велику солидарност коју је Царска Русија показала почетком 20.
века, када је Аустроугарска напала Србију и када је почео Први светски рат.
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"Царска Русија је на челу са Николајем Романовим ушла у Први светски рат у знак
солидарности са Србијом. Када је српска војска после уласка Немачке у рат морала да
се повлачи преко Албаније и када је неколико стотина хиљада српских војника на челу
са краљем Петром Карађорђевићем и регентом Александром стигло до мора и када су
данима, недељама, месецима, чекали на савезничку флоту да их превезе даље до Грчке
и када се поставило питање останка толиког броја људи у животу, руски цар Николај
Романов је упутио писма својим партнерима, савезницима - Француској, Великој
Британији - са захтевом да се одмах помогне Србији и са отвореним захтевима који су
ишли до тога да ће уколико се то не деси, руска царевина преузимати самосталне акције
у вези с јединством савезничког фронта", рекао је Дачић у Москви.

  

Такође је подсетио да је велики број руских избеглица и емиграната потражио дом у
тадашњој Краљевини Срба, Хрвата и Словенаца након Октобарске револуције.

  

"То су историјске везе које нико не може да прекине и уништи. Данас смо веома
захвални Руској Федерацији, председнику Путину и свима осталима у руској држави,
који отворено подржавају Србију, српски народ, територијални интегритет и
суверенитет Србије", казао је министар.

  

Према његовим речима, Србија се данас понаша одговорно, а упркос чињеници што је
кандидат за чланицу Европске уније, није увела никакве санкције Русији попут других
држава и организација.

  

"Нисмо се придруживали, нити ћемо се придруживати (санкцијама) - и због Србије и због
Русије", поручио је Дачић.

  

Навео је да је спољотрговинска размена Србије и Русије у порасту, да тренутно износи
3,5 милијарди долара, али и да се нада да ће она порасти у наредном периоду.

  

"У сваком случају, пријатељство које је започето пре више векова, где је један од
значајних датума и овај о којем говоримо, показују да је наше пријатељство нераскидиво
и још једном желим свима да захвалим на љубави и поштовању које указујете Србији и
српском народу", рекао је Дачић.

 2 / 4



Ивица Дачић у Москви: Русија улаже додатних 20 милиона долара за уклањање неексплодираних НАТО бомби са територије Србије, "Гаспром њефт" улаже још шест милиона долара за изградњу Храма Светог Саве
среда, 17 април 2019 21:44

  

Министар је додао да га је Сергеј Лавров, руски министар спољних послова, данас
обавестио да ће Русија уложити додатних 20 милиона долара за уклањање
неексплодираних НАТО бомби са територије Србије, заосталих од агресије на СРЈ 1999.
године.

  

"За разлику од неких земаља које су нас бомбардовале, Русија учествује у уклањању
неексплодираних бомби са територије Србије", рекао је Дачић.

  

Такође је рекао да ће компанија "Гаспром њефт" уложити још шест милиона долара за
обнову Храма Светог Саве.

  

"То ће бити највећи Храм у нашем делу Европе и велико нам је задовољство што ће то
бити резултат заједничког рада и градње Србије и Русије", казао је Дачић.

  

Борисов: Србија и Русија увек имале јединствен спољнополитички курс

  

Копредседник руско-српске међувладине комисије за економску сарадњу Јуриј Борисов
изјавио је вечерас да су Србија и Русија увек имале заједнички спољнополитички курс.
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  На отварању изложбе у амбасади Србије у Москви, поводом 140. годишњицеуспостављања прве српске дипломатске канцеларије у Русији, Борисов је казао да двеземље везује нераскидиво пријатељство и да никада нису имале противречности уодносима.  Навео је да у односима Србије и Русије постоји позитивна динамика и да су односипредседника две земље „братски и пријатељски“, посебно после посете шефа рускедржаве Владимира Путина Београду у јануару.  „Србија је увек била поуздан партнер Русије“, рекао је Борисов.  Министар спољних послова Србије Ивица Дачић, који је с Борисовом отворио изложбу,навео је да му је шеф руске дипломатије Сергеј Лавров данас рекао да ће Русијауложити додатних 20 милиона долара за уклањање мина у Србији и да ће Гаспромиздвојити шест милиона долара за уређење Храма Светог Саве у Београду.  (Танјуг-Бета)  
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